OEMATA TPAMEZAZ NPATMATIKOI-ANIZOTHTE2

1. Av2 <x<3katl <y<2,va Bpeite petafl MOLWV TLLWV KUHUALVETAL N T KABEULAG Qo TLG

TIAPOKATW TTOPAOTACELG:

a)x+y (Movadeg 5)
B) 2x-3y (Movdseg 10)
V) 2(7 (Movasec 10)
(2_14704)

2. Avyla TOUG TPAYHATIKOUG aplBUouG X, y LoXUEL N OxEoN
(x — 2y)2 = 2(3 — 2xy) = 5y%-1
a) Na anobeifete 6 x? — y? = 5. (Movadec 12)
B) Na urtohoyioete thv tiur tng napdotaong P = (x + v)3(x — y)3. (Movaseg 13)
(2_14555)
3. OpBoywvio mapaAANAOYPAUMO EXEL UNKOG X EKATOOTA KOL TTAATOC Y EKOTOOTA, OVTLOTOLYAL.

Av ylo ta pnkn x katy toxVet: 4 < x < 7 ka2 <y < 3 10t¢e:

a) Na Bpeite petafl mMowwV THUWV KUMALVETAL N TLUA TNG TIEPLUETPOU Tou opBoywviou

napaAAnAoypAppou. (Movadeg 12)

B) Av to x pelwBel katd 1 KAl TO Yy TPUTAACLACTEL, KoL va elval LAKN TWV TAEUPWV EVOG
opBoywviou mapalAnAoypappou, TOTe va Bpeilte HETALL TTOLWV TILWY KUMOLVETAL N TN TNG

TIEPLUETPOU TOU VEOU opBoywviou mapaAAnAoypAaupou.
(2_14492)

4. Av o kot S mpaypotikol aplBpol pe 2<a <4 kat -4 < S <-3, va Bpelte Ta 0pLa PHETAEU

TWV OMolwv TEPLEXETAL N TIUN KOOEULAC Ao TIG MOPACTACELC:
a) a+20 . (Movadeg 12)
B) a—-p. (Movdseg 13)

(2_14475)



+5y 5

5. T Toug mpaypatikolg apBpols X Kal Y LoXUEL:

X—4y -
a) Na beifete oL y = 2X. (Movabeg 12)
, , , 2x2 +3y? +x
B) Na y =2X, va uTtoAOYLOETE TNV TN TNG mapdotaong A= ) et .
Xy
(2_14473)
6. Eotw X, y mpayuatikol aplBuol yia Toug onoioug LoxVeL:
(x+4y)(x+y)=9xy .
o) No amobeiéete otL
i. (y—-x)’=0 (Movadeg 8)
. X ,
ii. y=5. (Movadeg 5)
x ) x )
B) Na amodeifete otTL (Zy —Ej +(2y +EJ =10y°. (Movabdeg 12)
(2_14458)

7. Eotw a, B mpayupatkol aplBuoi, Stadopetikol peTall TOUC, ylo TOUG omoloug LoxUouv
a’ =2a+pB kat B> =2p+a.

a) No amobeiete ot

i. o*—PB*=a-B . (Movabdec 8)

i. a+p=1. (Movadec 8)
B) Na Bpeite tnv TIA Tng mapdotaong A=a’ +B°. (Movaseg 9)
(2_13472)

8. Aivovtai ot napaoctdoeiA = a? + 4a + 5k B = (26 +1)2 -1, pea, B € R.

a) Na Seifete dtLyla k4B a, B € Rioxvet 4 = (a + 2)? + 1. (Movadec 8)
B)
i. NabeiketeottA+B = 0. (Movabdec 9)
i. NamolegTpégTwv a, B € RiwoxvetA + B = 0; (Movadeg 8)

(2_13266)



10.

11.°

12.°

Atvovtat ol tapactdosig A = a? + B2 kol B = 2apB, a, B € R.

a) Na Bpeite g Tpueg twv a, B € Ry tig onoieg A = 0. (Movadec 8)
B) Na amobdeifete 0Tt A — B = 0 yia kdBe , f € R. (Movabdecg 9)
y) Na Bpeite tn oxéon petady twv @, f € R wote va loxet A — B = 0. (Movadbdeg 8)
(2_12922)

a) No arobeiete OTL yla omolouoSATIOTE TIpaYLATIKOUG aplBpols X, Y LoXUEL

(X=1D2+(y+4)* =x"+y* —2x+8y+17. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TouC payUATIKOUG apt@polc X Kat Y wote: X* +y? —2x+8y+17=0.
(2_13323)

Eotw a, B, y mpaypatikol aptBuot yia toug onoioug loxvouv a+B+y =0 kat afy =0.

o) No amobeiéete otL

i. B+y=-—a. (Movabdec 6)
2
.. a .
ii. =—a. (Movaébeg 6)
B+v
2 v2
B) Me mapdpolo TpOTo va ArtAOTIOLCETE T KAAOUOTA , Kat va anodeiete otL
v+a a+f

2 2 2
a + B + L =0. (Movadeg 13)
B+y vyv+a o+P
(2_13053)
Eotw X,y payHaTikol aplBpol. Opiloupe: A = 2(x + y)% — (x — y)* — 6xy — y?

a) Na anodeifete 6tL: A=x2 (Movadeg 13)

B) Na amodeifete 0Tl 0 apOpOC B = 2-2022% — 2020%2 — 62021 — 1 eivar iooc pe tO

TETPAYwWVO GUOCLKOU aplBuoU Tov omoio va poodloploseTe. (Movadeg 12)

(2_13088)



13.

14.

15.

16.

17.

Eotw a, B mpaypatikol aptBuotl yia toug omoioug LoxVeL: 0<a<p.

a) Na anobeiete otL §<E . (Movadeg 13)
a
B) Na amobeifete o1l o +§<B3 +§. (Movadec 12)
a
(2_12673)

Av yLa Toug paypatikoug aplBpolg a, B # 0, LoxVEL OTL:

(a+pB) (i + %) = 4, T0te va anodeifete oOtL:

a) % g = 2. (Movabeg 12)
B) a = B. (Movabeg 13)
(2_12685)

Aivovtat oL tapaotdoelg: K = 2a? + %2 +9 kau A = 2a(3 — B), 6mov a,f € R.

a) Na Seifete 6t: K — A = (a? + 2af + £2) + (a? — 6a + 9). (Movaseg 3)
B) Na beigete oti: K = A, yia kaBe Tiun twv a, B. (Movadeg 10)
y) Mo oLeg TWEG TwV a, B LoxVeL n wotnta K = A; Na attioAoynoete Tnv anavinon oag.(Mov 12)

(2_35040)

Aivovtat ot ipaypatikoi aplBpol @, f,7,0 pe f#0 kat 0 # ¥ wote va LoxVouv:

atp =4 kot Y :l
B 6-y 4
a) Na anodeiéete 61t ¢ =3/ kaL 0 =5y . (Movddeg 10)
B) Na Bpeite tnv TN tng mapaotaong: Il = M (Movabecg 15)
Bé—pr

(2_35388)

Aivovtal mpaypatikot apbuol «, f pe a >0 kat f>0. Na deifete ot

a) a+£24. (Movadeg 12)
o

(24

B) (a+ij[ﬂ+%J >16. (Movadeg 13)

(2_35899)



18. a) Na b¢ei€ete OTL yLa omolouabNTOTE MpayaTkoUg aplBpolg X, Y LoxUEL:

(x=1)" +(y+3)" =x* +y*—2x+6y +10. (Movdseg 12)

B) Na Bpeite Toug apBuolg X, Yy, wote: X +y? —2x+6y+10=0. (Movddeg 13)

(2_36884)
19. Aivovtal oL mapaotdoelg: K = 2a? + 2 kaw A = 2af, 6nou a,p € R.

a) Na anobeifete ot K > Ayia kaBe tiun twv a, . (Movadeg 12)
B) MNa moLeg TWEG TwV a, B LoxVeL n ootnta K = 4; (Movadeg 13)
(2_37179)
, . 2 1 2
20. Aivovtal oL tapaotdoelg A kat B pe A=« +a+z kat B=(-3)".

a) i)Na eiete 61t A+B >0 ya kdbe o, feR. (Movabdec 9)
ii) Na mpooblopioete toug apBuolg «, S €toL, wote A+B=0. (Movadec 8)
B) Ymdpxouv TIpEG Twy &, f € R, wote A =-B; Na atttoloyrioete tnv andvinon oag. (M8)

(2_14410)

2

4
X" —4
21. Aivetou n mapdotaon A = X* + X X # J_r\/z..
a) Na eifete 6t A=X"+x*+2. (Movddec 15)
B) i. Na artioloyrjoete yioti A >0 yio kdBe X # ix/i. (Movdabdec 5)
ii. Mo tola T Tou X n mapdotoaocn A maipvel tn pkpotepn twr tng (Movadeg 5)

(2_37817)

o +20® +9a+18

> ,a>0.Na anodeifete otL:
o’ +2a

22. Aivetal n mapaotoon A=

a) o +2a’ +9a+18 =(a’ +9)(a+2). (Movddec 7)

B) MNa kaBe a > 0 oxvEL

a’+9

i. A=

(Movadec 8)
a

ii. A>6.MNote WoxVeLn wotnta A=6; (Movadec 10)
(3_14713)



23.

24,

25.

Aivovtat oL aAyeBpLkEG TTOPAOTACELG A = _7“ B = a?

a) Na Bpeite yLa MOLEC TLUEG TWV TTPAYHOATIKWY aplBuwy a, B ol aAyeBpLKEG MaPAOTACELS A, B

elval mpaypatikot aplBpuot Stadopetikot tou 0. (Movadec 10)

B) Na amodeitete otL oL aplBpol 4, B eival avtiBetol, av kat povo, av ot aplbuot a, B eivat

avtiotpodol. (Movadec 15)
(3_14329)

Av 0<a <l (o
a) No amodeifete 6Tt 0< ad<a. (Movabdeg 13)

B) Na SLatdaete amod Tov PIKPOTEPO TPOC TOV UEYAAUTEPO TOUC apLOpoUG:

0, & 1 «, i (Movdbec 12)
a
(3_14602)
210 SUTAaVO oxnua To TETpaywvo ABIA €xel mAeupd lon 4 H
HE 6 KoL oL guBeieq EZ kat HO eival mapAdAAnAeg otig E, y E,
TMAgUpPEG Tou. Av KZ=x kat KH=y, x,y€(0, 6), tote: j Kooox

a) Na urtohoyioete ta E,, E,, E;, E, pe tn BonBela twv
X, ¥ .(Movadec 8)

B)Na Bpeite ta eppada E,, E,, E;, E, Twv teE00dpwv

opBoywviwv Tou oxnuartog étav x=4 kat y=2. (Mov6)

y) Av emuthéov oxvel E; +E, =E, +E, , va anodeiéete otu:

i. Xy +9=3(x+y). (Movabeg 6)

ii. TouAdyxLotov €va amo ta tuRpata EZ kot HO Siépxetat amo to kévtpo O Tou TETPAYWVOU.

(Movadec 5)

(4_15052)



